

## **GABINETE DA REITORIA**

### **EDITAL Nº 052/2023-GRE**

RETIFICA O EDITAL Nº 050/2023-GRE, DE CONVOCAÇÃO DA DÉCIMA TERCEIRA CHAMADA DE CANDIDATOS APROVADOS NO 2º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/2021, PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE DA UNIOESTE, POR PRAZO DETERMINADO, EM REGIME ESPECIAL, PARA ACEITE DA VAGA.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

considerando a Portaria nº 1219/2022-GRE, de 27 de abril de 2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº 11164, de 28 de abril de 2022, a qual homologou os resultados do 2º Processo Seletivo Simplificado/2021 para contratação de docentes da Unioeste;

considerando o Ato Executivo nº 020/2023-GRE, de 24 de fevereiro de 2023, o qual aprovou a ampliação de vagas a integrar o 2º Processo Seletivo Simplificado/2021 para docentes da Unioeste.

considerando o Ato Executivo nº 025/2023-GRE, de 07 de março de 2023, o qual aprovou a ampliação de vagas a integrar o 2º Processo Seletivo Simplificado/2021 para docentes da Unioeste.

considerando a desistência da 3ª Colocada, Isis Oliveira Bastos Matos, conforme termo de desistência assinado;

#### **RESOLVE:**

Art. 1º Retificar o Edital nº 050/2023-GRE, de Convocação da Décima Terceira chamada de candidatos aprovados no 2º Processo Seletivo Simplificado/2021, na parte de convocação de candidatos, em que se refere o Anexo I :

#### **Onde se lê:**

**CANDIDATOS CONVOCADOS**

**CAMPUS DE CASCAVEL**

**CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS – CCHS**

Área/matéria:	Ciências Sociais
Vaga e Regime:	1 Vaga – RT 20

BEATRIZ SALGADO CARDOSO DE OLIVEIRA	RG: 35610366-3	4º Lugar
-------------------------------------	----------------	----------

**Leia-se:**

CANDIDATOS CONVOCADOS

CAMPUS DE TOLEDO

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS – CCHS

Área/matéria:	Ciências Sociais		
Vaga e Regime:	1 Vaga – <b>RT 40</b>		
BEATRIZ SALGADO CARDOSO DE OLIVEIRA	RG: 35610366-3	4º Lugar	

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº 050/2023-GRE, de 8 de março de 2023.

Publique-se. Cumpra-se.

Cascavel, 09 de março de 2023.

ALEXANDRE ALMEIDA WEBBER  
Reitor